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Thank you very much for purchasing this Air Conditioner. Please
read this use and installation instructions carefully before installing
and using this appliance and keep this manual for future reference.
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Safety precautions

AN\ cAuTION

* Any person who is involved with working on or breaking into a refrigerant circuit
should hold a current valid certificate from an industry-accredited assessment
authority, which authorises their competence to handle refrigerants safely in
accordance with an industry recognised assessment specification.

* Servicing shall only be performed as recommended by the equipment
manufacturer.

« Maintenance and repair requiring the assistance of other skilled personnel
shall be carried out under the supervision of the person competentin the use of
flammable refrigerants.

* Do notuse means to accelerate the defrosting process or to clean, other than
those recommended by the manufacturer.

* Appliance shall be installed, operated and stored in a room with a floor
arealarger than 10 m?.

* The installation of pipe-work shall be kept to a a room with a floor area larger
than 10 m®.

* The pipe-work shall be complianced with national gas regulations.

* The maximum refrigerant charge amountis 2.5 kg.The specific refrigerant
charge is based on the nameplate of the outdoor unit.

* Mechanical connectors used indoors shall comply with ISO 14903. When
mechanical connectors are reused indoors, sealing parts shall be renewed.
When flared joints are reused indoors, the flare part shall be re-fabricated.

* The installation of pipe-work shall be kept to a minimum.

* Mechanical connections shall be accessible for maintenance purposes.

* Please refer to the indoor user manual for more safety instructions.

Explanation of symbols displayed on the indoor unit or outdoor unit.

This symbol shows that this appliance uses a flammable
WARNING refrigerant.

If the refrigerantis leaked and exposed to an external
Caution, risk of fire ignition source, there is a risk of fire

This symbol shows that the operation manual should be

CAUTION read carefully.

This symbol shows that a service personnel should be
@ CAUTION | handling this equipment with reference to the

installation manual.

This symbol shows that information is available such as

CAUTION the operating manual or installation manual.

—_ 1 —



Installation instructions

| Installation diagram

Distance from the obstacle
should be over 500mm.

Air intake distance from the wall

Air intake distance from should be over 250mm
the wall should be

over 250mm

over 250mm

outdoor unit

® Above figure is only a simple presentation of the unit, it may not match the external appearance of the unit you purchased.

¢ [nstallation must be performed in accordance with the national wiring standards by authorized personnel only.



Installation instructions

| Select the installation locations

Location for Installing Outdoor Unit

e Where it is convenient to install and well ventilated.
¢ Avoid installing it where flammable gas could leak.
® Keep the required distance apart from the wall.

® The pipe length between indoor and outdoor unit should be notmore than 5 meters in factory default
status, but it can go up to maximum 20 meters with additional refrigerant charge.

e Keep the outdoor unit away from greasy dirt,vulcanization gas exit.

¢ Avoid installing it by the roadside where there is a risk of muddy water.
* Afixed base where it is not subject to increased operation noise.

e Where there is not any blockage of the air outlet.

¢ Avoid installing under direct sunlight, in an aisle or sideway, or near heat sources and ventilation fans.
Keep away from flammable materials, thick oil fog, and wet or uneven places.

Outdoor unit

Indoor unit
Pipe length is
20 meters Max.
Pipe length is (|
20 meters Max. -
£
T 0
S =
o6 285
3¢ Outdoor unit 25
£ ®© 3
s g8
53 * 8
o0
T3 \
] L _\J
Indoor unit
Model M.ax. aIIoweQ_ pipe length| Limit of pipe Limit of Elevation Required amount of
without additional length (m) Difference H (m) |additional refrigerant (g/m)
refrigerant (m)
7TK~12K 5 3~20 10 20
18K 5 3~20 15 20
21K~25K 5 3~20 15 30

If the height or pipe length is out of the scope of the table, please consult the merchant.



Installation instructions

| Connecting of the Cable

Note: For some models, it is necessary to remove the cabinet to
connect to the indoor unit terminal.
e Qutdoor Unit

1) Remove the access door from the unit by loosening
the screw. Connect the wires to the terminals on the
control board individually as follows.

I
ll\‘:Iu i

Access door

2) Secure the power cord onto the control ¥ ss door
W Terminal(inside)

board with cable clamp.

Outdoor unit

3) Reinstall the access door to the original position

with the screw. The figures in this manual are based on the external

4) Use a recognized circuit breaker for 24K model between |  VieW of @ standard model. Consequently, the shape
may differ from that of the air conditioner you have

the power source and the unit. A disconnecting device to selected.
adequately disconnect all supply lines must be fitted.

Caution:

1. Never fail to have an individual power circuit specifically for the air conditioner. As for the method of
wiring, refer to the circuit diagram posted on the inside of the access door .

2. Comfirm that the cable thickness is as specified in the power source specification.
3. Check the wires and make sure that they are all tightly fastened after cable connection.

4. Be sure to install an earth leakage circuit breaker in wet or moist areas.

Cable Specifications

Capacity (Btu/h) Power cord Power connecting cord
Normal cross Normal cross
Type - sectional area Type - sectional area
7K, 9K, 12K HO7RN-F| 1.0mm*X3 | HO7RN-F 1.0mm*X5
18K HO7RN-F| 1.5mm*X3 | HO7RN-F 1.5mm’X5
24K HO7RN-F| 2.5mm®X3 | HO7RN-F | 2.5mm?®X5

Attention:

The plug must be accessible even after the installation of the appliance in case there is a need to
disconnect it. If not possible, connect appliance to a double-pole switching device with contact
separation of at least 3 mm placed in an accessible position even after installation.



Installation instructions

|Wiring diagram

Make sure that the color of the wires in the outdoor unit and terminal No. are the same as those

of the indoor unit.

* 7K~24K Model

Indoor unit Outdoor unit
Terminal Terminal
O(L) —Brown g™ — O(L)

1(L)
2(N)

1(L)

2(N)

©

4(Sl)

4(Sl)
BNL
BU N
YE/GN o

Power supply

Warning:
Before obtaining access to terminals,all supply circuits must be disconnected.



Installation instructions

| Outdoor unit installation

. . Rubber pad (optional)
1. Install Drain Port and Drain Hose (for heat-pump model only) Place under the leg pedestal

The condensate drains from the outdoor unit when the unit operates
in heating mode. In order not to disturb your neighbor and protect
the environment, install a drain port and a drain hose to direct the
condensate water. Just install the drain port and rubber washer to
the chassis of the outdoor unit, then connect a drain hose to the

e\
‘T Washer

Drain port .
port as the right figure demonstrates. (roparea

(prepared by user)

2. Install and Fix Outdoor Unit

Fix with bolts and nuts tightly on a flat and strong floor.
If installed on the wall or roof, make sure to fix the supporter well to prevent it
from shaking due to serious vibration or strong wind.

3. Outdoor Unit Piping Connection

e Remove the valve caps from the 2-way and 3-way valve.

e Connect the pipes to the 2-way and 3-way valves separately according to the required torque.
4. Outdoor Unit Cable Connection (see previous page)

| Air purging

The air which contains moisture remaining in the refrigeration cycle may cause a malfunction on the
compressor. After connecting the indoor and outdoor units, release air and moisture from the refrigerant
cycle using a vacuum pump, as shown below.

Note: To protect the environment, be sure not to discharge the refrigerant to the air directly.
See next page for air purging steps. Vs ™
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Vacuum pump

Refrigerant flow direction .
3-way valve diagram
3-way valve
connect to indoor unit
(6) Open 1/4 turn
N (7) Turn to fully open the valve
N valve cap

open position

7) Turn to fully open the
Service U G\ ( )valve yop 7 (1) Tumn spindle
port () (8) Tighten
@) Tum q W YS-\\ needle
(8) Tighten Valve cap C,\ (8) Tighten Connect to outdoor unit
F\ Valve core service port cap



Installation instructions

How to Purge Air Tubes:

(1) Unscrew and remove caps from 2 and 3-way valves.

(2) Unscrew and remove cap from service valve.

(3) Connect vacuum pump flexible hose to the service valve.

(4) Start vacuum pump for 10-15 minutes until reaching a vacuum of 10 mm Hg absolutes.
®)

5) With vacuum pump still running close the low pressure knob on vacuum pump manifold. Then stop
the vacuum pump.

(6) Open 2-way valve ,1/4 turn, then close it after 10 seconds. Check tightness of all joints using liquid
soap or an electronic leak detector.

(7) Turn 2 and 3-way valves stem to fully open the valves. Disconnect the flexible vacuum pump hose.
(8) Replace and tighten all valve caps.
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UPUTSTVO ZA UPOTREBU | UGRADNJU

Hvala Sto ste se odludili za kupovinu ovog klima uredaja. Pazljivo
procCitajte ovo uputstvo za upotrebu i ugradnju pre ugradnje i
upotrebe ovog uredaja, a uputstvo Cuvajte za buduce potrebe.
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Mere

predostroznosti

A oPREz

o Svako lice koje izvodi radove na ili otvara rashladno kolo treba da ima validan
vazecdi sertifikat izdat od strane akreditovanog organa iz te delatnosti koje ga
ovlascéuje da bezbedno rukuje rashladnim sredstvima u skladu sa specifikacijom
procene priznate u toj delatnosti.

e Servisiranje moze da se vr$i samo u skladu sa preporukama proizvodaca
opreme.

e (Odrzavanje i popravke koje zahtevaju pomo¢ drugih stru¢nih lica treba da se
vr8i uz nadzor stru¢nog lica za upotrebu zapaljivih rashladnih sredstava.

o Ne Koristiti druga sredstva za ubrzavanje procesa odmrzavanja ili za ¢iS¢enje osim
onih koje preporucuje proizvodac.

......

......

10 m®.

e Cevovod treba da bude u skladu sa nacionalnim propisima o gasu.

e Maksimalna koli¢ina punjenja rashladnim sredstvom iznosi 2,5 kg.

e Mehanicki prikljucci koji se koriste u zatvorenom prostoru treba da budu u skladu sa
ISO 14903. Kada se mehanicki priklju&ci ponovo koriste u zatvorenom prostoru,
zaptivne delove treba obnoviti. Kada se spojevi sa prirubnicom ponovo koriste u
zatvorenom prostoru, proSireni deo treba ponovo izraditi.

e Ugradnja cevovoda treba da bude minimalna.

Mehanic€ki priklju¢ci treba da budu pristupacni za potrebe odrzavanja.

Znacenje simbola na unutrasnjoj ili spoljasnjoj jedinici.

Ovaj simbol ozna¢ava da uredaj koristi zapaljivo rashladno
sredstvo.

Ako rashladno sredstvo isteCe i bude izloZzeno spoljasnjem
izvoru paljenja, postoji opasnost od pozara.

UPOZORENJE

Ovaj simbol ozna¢ava da uputstvo za rukovanje treba pazljivo

8 B P

OPREZ e
procitati.
Ovaj simbol ozna¢ava da serviseri treba da rukuju ovom
OPREZ opremom u skladu sa uputstvom za ugradnju.
® Ovaj simbol oznagava da postoje izvori informacija kao $to su
1 OPREZ - .
uputstvo za rukovanje ili uputstvo za ugradnju.




Uputstva za ugradnju

| $ema ugradnje

Udaljenost usisa vazduha od zida
L){l treba da bude vec¢a od 250 mm

od zida treba da bude veca

Udaljenost usisa vazduha il A I
od 250 mm v |

ey

-

preko 250 mm

Spoljasnja jedinica

e Gore data slika je samo jednostavan prikaz jedinice, tako da njen spoljasnji izgled moZe da se ne podudara sa izgledom

Jjedinice koju ste kupili.
e Ugradnja mora da se izvrsi u skladu sa nacionalnim standardima o priklju¢ivanju elektri¢nih uredaja i samo od strane

ovlaséenog osoblja.



Uputstva za ugradnju

Odabir mesta za ugradnju

Mesto ugradnje spoljasnje jedinice

« Na mestu gde je ugradnja pogodna, sa dobrom ventilacijom. Izbegavati ugradnju na mestu gde zapaljivi gas moze
da curi.

« Postaviti na potrebnoj udaljenosti od zida.

« Razmak izmedu unutrasnje i spoljadnje jedinice treba da bude 5 metara, a najviSe 20 uz dopunu rashladnog
sredstva.

« Spoljasnja jedinica ne sme da se nalazi u blizini mesta sa masnom prijavstinom, izlaza gasa za vulkanizaciju.

« Ne postavljati na strani puta gde postoji mogu¢nost prskanja blatnjavom vodom.

« Fiksirana osnova koja nec¢e povecati buku uredaja dok radi.

« Na mestu bez prepreka izduva vazduha.

« Ne ugradivati tako da bude direktno izloZena suncu, u prolazu ili bo¢no, blizu izvora toplote i ventilatora
ventilacionog sistema. Drzati dalje od zapaljivih materijala, guste uljne magle i mokrih i neravnih mesta.

Spoljasnja jedinica
Unutrasnja jedinica

Maks. duzina
cevije 20 m.
Maks. duzina
cevi je 20m B
£
©
& 33
s > Spoljasnja jedinica S
g5 -
25 £ o
25 23
e °
= Unutrasnja jedinica
Model Maks. dozvoljena duzina | Ogranitenje Ogranic¢enje Potrebna dodatna koli¢ina
cevi pri isporuci (m) duZine cevi (m) |visinske razlike H |rashladnog sredstva (g/m)
(m)
7TK~12K 5 3~20 10 20
18K 5 3~20 15 20
21K~25K 5 3~20 15 30

Ako visina ili duzina cevi nije obuhvacena tabelom, konsultujte prodavca.



Uputstva za ugradnju

| Povezivanje kabla

Napomena: kod nekih modela je potrebno izvaditi pregradu
radi povezivanja na terminal unutrasnje jedinice.

e Spoljasnja jedinica

1) Skinite vrata za pristup sa jedinice odvijanjem Srafa. |
PoveZite pojedinacne Zice na terminale na kontrolnoj tabli

kao 3to sledi. | a |\
Ly . e v , \ > Vrata za pristup
2) Pricvrstite priklju¢ni kabl na kontrolnu tablu pomocu s | "+ Terminal(unutra)

kablovske obujmice. = |
. . , Spoljasnja jedinica
3) Postavite vrata na prvobitno mesto pomodéu 3rafa.
4) Postavite odobreni prekida¢ za model 24K ili novije Na slikama iz ovog uputstva je prikazan spoljasnji

dele i dui iania i iedini izgled standardnog modela. Zbog toga se oblik
modele 1Zzmedu 1zvora napajanja 1 jedinice. klima uredaja koji ste odabrali moze razlikovati.

5) Uredaj za prekid strujnog kola se mora ugraditi za pravilno
iskljucivanje napajanja..

Oprez:

1. Posebno strujno kolo samo za klima uredaj je obavezno. Nacin povezivanja Zica je prikazan na $emi kola sa
unutradnje strane vrata za pristup.

2. Proverite da li debljina kabla odgovara specifikacijama izvora napajanja.
3. Nakon povezivanja kablova proverite da li su Zice dobro priévrS¢ene.
4. Obavezno ugradite prekida¢ kola protiv gubitka struje (ELCB) u mokrim i vlaznim prostorijama.

Specifikacije kablova
Kapacitet (Btu/h) Prikljuéni kabl Elektri¢ni kabl
Tip Popreéni Tip Poprecéni
presek presek
7K, 9K, 12K HO7RN-F | 1,0mm®X3 | HO7RN-F | 1,0mm®X5
18K HO7RN-F | 1,5mm®X3 | HO7RN-F | 1,5mm®X5
24K HO7RN-F | 2,5mm®X3 | HO7RN-F | 2,5mm®X5
Paznja:

Pristup do utikaca i posle ugradnje uredaja se mora obezbediti u slu¢aju da isklju¢ivanje bude

potrebno. Ako to nije moguce, povezati uredaj na dvopolni prekidac ¢iji su kontakti razdvojeni
najmanje 3 m, a koji ¢e se nalaziti na pristupaénom mestu ¢ak i posle ugradnje.



Uputstva za ugradnju

| $ema ozigenja

Postarajte se da boja Zica u spoljasnjoj jedinici i br. Terminala budu isti kao kod unutrasnje

jedinice.
e Model 7K~24K
Unutrasnja jedinica Spoljasnja jedinica
Terminal Terminal
Braon Braon
O(L) —=== —— 0(L)
1(L) 1(L)
2(N) 2(N)
& o 4(s)
4(8!)/ oL
BU N
YE/GN @
Napajanje
Upozorenje:

pre nego Sto pristupite terminalima iskljucite svo napajanje.



Uputstva za ugradnju

| Ugradnja spoljasnje jedinice

1. Ugradite odvodni port i odvodno crevo samo kod modela sa
toplotnom pumpom). Kondenzovana te¢nost oti¢e sa spoljasnje
jedinice kada jedinica radi u rezimu grejanja. Kako ne biste smetali
susedima i kako biste zastitili Zivotnu sredinu, ugradite odvodni port
i odvodno crevo za oticanje kondenzovane vode. Najpre ugradite
odvodni port i gumenu podloSku na masku spoljasnje jedinice, a
zatim povezite odvodno crevo na port kao 5to je prikazano na slici
desno.

2. Postavite i pri¢vrstite spoljasnju jedinicu
Dobro pri¢vrstite Srafovima i navrtkama na ravan i ¢vrst pod.

Gumeni ulozak (opciono)
Postaviti ispod postolja

=

.

O
% Pl -
vl s Podloska
Odvodni port
Odvodno crevo
(priprema korisnik)

Ako se ugraduje na zid ili krov, dobro pri¢vrstite na nosa¢ kako ne bi doSlo do

podrhtavanja usled vecih vibracija ili jakog vetra.

3. Povezivanje cevi spoljasnje jedinice
« Skinuti poklopce sa dvosmernog i trosmernog ventila.

» Posebno povezite cevi na dvosmerni i trosmerni ventil prema odgovaraju¢em zateznom momentu.

4. Povezivanje kablova spoljasnje jedinice (videti prethodnu stranu)

Ciséenje vazduhom

Vazduh koji sadrzi vlagu iz ciklusa hladenja moze dovesti do kvara kompresora. Posle povezivanja
unutrasnje i spoljasnje jedinice, izbacite vazduh i vlagu iz ciklusa hladenja pomoéu vakuum pumpe, kao

Sto je prikazano u nastavku.

Napomena: da biste zastitili Zivotnu sredinu, nemojte direktno ispustati rashladno sredstvo u

vazduh. Videti postupak ¢iS¢enja vazduhom na sledecoj strani.

Unutr. jed. e 0
o T

Smer toka rashladnog sredstva

Dvosmerni ventil

Trosmerni ventil

(6) Otvoriti za 1/4 okretaja

i (7) Okrenuti radi potpunog
CQ otvaranja ventila

. Poklopac ventila
(1) Okrenuti

\C“. (8) Zategnuti
.

(7) Okrenuti radi
potpunog otvaranja
ventila

@ /ﬁ (1) Okrenuti

& \C-\(a) Zategnuti
Ty

=d

Servisni

port U
N

(2) Okrenuti
(8) Zategnuti Poklopac
ventila

Povezati na spoljasnju jed.

3-way valve diagram

Povezati na unutrasnju jed.

Otvorena pozicija

Osovinica

Igla

Jezgro ventila Poklopac servisnog porta



Uputstva za ugradnju

Kako d&istiti cevi vazduhom:

(1). Odvijanjem skinuti poklopce dvosmernog i trosmernog ventila.

(2). Odvijanjem skinuti poklopac sa servisnog ventila.

(3). Povezati savitljivo crevo vakuum pumpe na servisni ventil.

(4). Pokrenuti vakuum pumpu na 10—15 minuta dok se ne dostigne vakuum od 10 mm Hg apsolutnog pritiska.

(5). Dok vakuum pumpa joS radi zatvorite ru€icu za nizak pritisak na manipulativnom cevovodu vakuum
pumpe. Zatim iskljucite vakuum pumpu.

(6). Otvorite dvosmerni ventil za 1/4 okretaja, a zatim ga zatvorite posle 10 sekundi. Proverite zaptivenost
svih spojeva pomocu te€nog sapuna ili elektronskog detektora curenja.

(7). Okrenite osnovu dvosmernog i trosmernog ventila kako biste ih zatvorili. Skinite savitljivo
crevo vakuum pumpe.

(8). Zamenite i pri¢vrstite sve poklopce ventila.



Hisense

UPUTE ZA UPECRARBU [ UGRADRNJIU

Zahvaljujemo na kupnji ovog klima uredaja. Prije uporabe ovog
uredaja pazljivo procitajte ove upute za uporabu i ugradnju i
zadrzite ih za buduéu uporabu.
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Mjere opreza f~———""

/\ OPREZ

+ Svaka osoba koja radi na rashladnom sklopu ili ga otvara mora imati vazeci certifikat
odgovarajuceg tijela kojim dokazuje struénost za sigurno rukovanje rashladnim sred-
stvima u skladu s industrijskim specifikacijama.

+ Servisiranje se mora odvijati u skladu s uputama proizvodaca.

» Odrzavanje i popravci koji zahtijevaju pomo¢ drugog strué¢nog osoblja trebaju se
izvoditi pod nadzorom osobe kompetentne za rukovanje zapaljivim rashladnim
sredstvima.

* Ne upotrebljavajte nikakva sredstva za odmrzavanije ili ¢is¢enje koja nisu preporucena
od strane proizvodaca.

» Uredaj mora biti ugraden u prostoriju podne povrsine veée od 10 m2.

+ Cijevi trebaju biti ugradene u prostoriju podne povrsine ve¢e od 10 m2.

+ Cijevi je potrebno instalirati sukladno drzavnim odredbama za elektri¢ne instalacije.

* Maksimalna koliCina rashladnog sredstva je 2,5 kg.

* Mehanicki spojevi koristeni u zatvorenom moraju biti uskladeni sa standardom I1ISO
14903. Kad se rabljeni mehanicki spojevi ponovno koriste u zatvorenom, brtveni
dijelovi moraju se obnoviti. Kad se rabljeni proSireni spojevi ponovno koriste u zatvo-
renom, treba upotrijebiti nove dijelove za proSirivanje.

+ Koli€ina cijevi treba biti minimalna.

» Mehanicki spojevi moraju biti lako dostupni radi odrzavanja.

Objasnjenje simbola prikazanih na unutarnjoj ili vanjskoj jedinici.

Ovaj simbol znaci da uredaj koristi zapaljivo rashladno
sredstvo.
UPOZORENJE Ako rashladno sredstvo curi i izloZeno je vanjskom izvoru

Oprez, izik od pozara zapaljenja, postoji opasnost od pozara.

>

Ovaj simbol znaci da treba pazljivo procitati upute za

OPREZ
uporabu.

Ovaj simbol znaci da servisno osoblje treba rukovati ovom

OPREZ :
opremom u skladu s uputama za ugradnju.

Ovaj simbol znaci da su dostupne informacije u uputama

OPREZ - ,
za uporabu ili ugradnju.

=8 E




Upute za ugradnju

] Dijagram ugradnje

Udaljenost ulaza zraka od zida
treba biti veca od 250 mm

Udaljenost ulaza zraka \
od zida treba biti ve¢a &"

od 250 mm

Il T
i |
i

X
preko 250 mm

vanjska jedinica

e Gornja slika je samo okvirni prikaz uredaja. Izgled vaseg uredaja moze se razlikovati.

e Ugradnju treba izvesti ovlasteno osoblje prema nacionalnim normama o prikljuccima.



Upute za ugradnju

] Odabir mjesta za ugradnju

Uvjeti za ugradnju vanjske jedinice:

e Mjesto mora biti prakti¢no za ugradnju i dobro ventilirano.
e Nemojte ugradivati na mjesta gdje moze curiti zapaljivi plin.
e Pridrzavajte se naznacene udaljenosti od zida.

e Udaljenost izmedu unutarnje i vanjske jedinice treba biti 5 metara, a mozZe se poveéati na maksimalno 20
metara s dodatnim punjenjem rashladnog sredstva.

e Drzite vanjsku jedinicu dalje od masnih necistoca i ispu$nih plinova.

e Nemojte je ugradivati pokraj ceste gdje postoji opasnost od blatne vode.

e Baza mora biti fiksna kako radna buka ne bi bila previsoka.

e |zlaz zraka ne smije biti blokiran.

e |zbjegavajte ugradnju na direktnom suncu, u uskim prolazima ili blizu izvora topline i ventilatora.
Drzite dalje od zapaljivih materijala, masnih ulja te mokrih i neravnih mjesta.

Vanijska jedinica
Unutarnja jedinica

Duljina cijevi je

maks. 20 metara
Duljina cijevi je 1
maks. 20 metara -

(

Vanjska jedinica

Visina mora biti
manja od 15m

Visina mora biti
manja od 15m

%
1 L
Unutarnja jedinica

Model Maks. dozvoljena duljina Limit duljine Limit visinske Potrebna koli¢ina dodatnog

cijevi pri isporuci (m) cijevi (m) razlike H (m) rashladnog sredstva (g/m)
7K~12K 5 3~20 10 20
18K 5 3~20 15 20
21K~25K 5 3~20 15 30

Ako je visina ili duljina cijevi izvan okvira iz tablice, obratite se prodavatelju.



Upute za ugradnju

] Spajanje kabela

Napomena: Kod nekih modela potrebno je ukloniti ku¢iste
za spajanje na prikljucnicu unutarnje jedinice.
e Vanjska jedinica

nmuv'uu"‘ il
m.w“mﬂ" n‘|'|||‘|‘|‘m'n'|'n

1) Skinite pristupna vrataSca s vanjske jedinice otpustanjem
vijaka. Spojite kabele na prikljucnice kontrolne ploce jedan
po jedan.

2) Osigurajte kabel napajanja na kontrolnoj plo€i pomocu
obujmice kabela.

3) Vratite pristupna vratasca u originalni poloZaj i uévrstite ih Vanjska jedinica

vijkom.
/ Slike u ovom priruéniku temelje se na vanjskom

4) Izmedu izvora napajanja i uredaja za model 24K postavite izgledu standardnog modela. Stoga se izgled vaseg
. vy . . uredaja moze razlikovati.

odgovarajucu zastitnu sklopku. Potrebno je ugraditi adekvatnu

sklopku kojom se odmah moze iskljuciti napajanje uredaja.

Oprez:

1. Uvijek osigurajte zaseban naponski sklop samo za klima-uredaj. Za povezivanje ozicenja pridrzavajte se
dijagrama sklopa na unutrasnjoj strani pristupnih vratasaca.

2. Provijerite je li debljina kabela u skladu sa specifikacijama izvora napajanja.
3. Provijerite kabele i vodite racuna da su Cvrsto spojeni nakon povezivanja.
4. U mokrom ili vlaznom podrudju uvijek ugradite sigurnosnu sklopku za spre€avanje pada napona.

Specifikacije kabela
Kapacitet (Btu/h) Kabel napajanja Kabel napajanja
Tip Normalni poprecni Tip Normalni poprecni
presjek presjek
7K, 9K, 12K HO7RN-F 1 mm2 X3 HO7RN-F 1 mm?2 X5
18K HO7RN-F 1,5 mm?2 X3 HO7RN-F 1,5 mm?2 X5
24K HO7RN-F 2,5 mm? X3 HO7RN-F 2,5 mm?2 X5
Paznja:

Pristup utikacu uvijek mora biti omogucen, ¢ak i nakon ugradnje uredaja, kako bi se u slu¢aju potrebe
mogao lako odspojiti. Ako to nije moguce, spojite uredaj na dvopolnu sklopku s razmacima izmedu
kontakata od najmanje 3 mm. Pristup toj sklopci mora biti omogucen, €ak i nakon ugradnje uredaja.



Upute za ugradnju

] Dijagram ozicenja

Pazite da boja Zica vanjske jedinice i brojevi priklju¢nica budu isti kao i oni na unutarnjoj jedinici.

e Model 7K~24K

Unutarnja jedinica Vanjska jedinica
PrikljuCnica Prikljucnica
O(L) "2 s (L)

1(L) 1(L)

2(N)

2(N)

©

4(SI)

4(Sl)

L
BU | N

YEIGN oD

o

Napajanje

Upozorenje:
Prije pristupa prikljuénicama svi naponski sklopovi moraju biti odspaojeni.



Upute za ugradnju

] Ugradnja vanjske jedinice

1. Ugradite priklju¢ak i crijevo za odvod (samo za model s toplinskom pumpom)  Gumena podioska (opcia)

Postavite ispod postolja

Kondenzat istjeCe iz vanjske jedinice kad uredaj grije. Kako ne biste uzne-
mirivali susjede i radi zastite okoliSa, ugradite prikljucak i crijevo za odvod
tako da usmjerava vodu od kondenzata. Ugradite priklju€ak i gumenu brtvu
na Sasiju vanjske jedinice, zatim spojite odvodno crijevo na prikljucak kao ]
na desnoj slici. /g\ Briva

2. Ugradite i u¢vrstite vanjsku jedinicu ' Prikluéak TOd oo
Oba vijka i matice zategnite &vrsto. na ravnoj i stabilnoj povrsini. (nabavla korsnik)
Ako se ugraduje na zid ili krov, dobro pri¢vrstite potporanj kako biste sprijecili
tresenje uslijed jakih vibracija ili vjetra.

3. Povezivanje cijevi vanjske jedinice
e Skinite Cepove s dvosmjernih i trosmjernih ventila.

e Spojite cijevi na dvosmjerne i trosmjerne ventile zasebno, u skladu s potrebnim okretnim momentom.

4. Spajanje kabela vanjske jedinice (pogledajte prethodnu stranicu)

| Ciséenje zraka

Ako zrak koji sadrzi vlagu ostane u rashladnom sklopu, moze do¢i do kvara kompresora. Nakon spajanja unu-
tarnje i vanjske jedinice, ispustite zrak i vlagu iz rashladnog sklopa vakuumskom pumpom kao $to je prikaza-
no dolje.

Napomena: Radi zastite okoliSa, nemojte ispustati rashladno sredstvo direktno u zrak.
Pogledajte korake za ¢iS¢enje zraka na sljedec¢oj stranici.
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Vakuumska
pumpa

I
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-
Smier protjecanja rashladnog
sredstva

Trosmjerni ventil

Dijagram trosmjernog ventila

spojite na unutarnju jedinicu

(6) Otvorite za 1/4 okretaja

o (7) Okrenite za potpuno otvaranje ventila otvoreni poloZaj

(7) Okrenite za potpuno N R Cep ventila )
sﬁﬁfga'k U &\ otvaranje ventila % (1) Okrenite osovina
u (8) Zategnite
(2) Okrenite @ ) (1) Okrenite YS\\ "
(8) Zategnite Cep ventila C,\ (8) Zategnite Spojite na vanjsku jedinicu
?S-‘\ Jezgra ventila Cep servisnog

priklju¢ka



Upute za ugradnju

Kako ¢istiti zracne cijevi:

1) Odvrnite i skinite Cepove s dvosmjernih i trosmjernih ventila.

2) Odvrnite i skinite ¢ep sa servisnog ventila.

3) Spojite fleksibilno crijevo vakuumske pumpe na servisni ventil.

4) Pokrenite vakuumsku pumpu za 10-15 minuta dok ne dosegnete vakuum od 10 mm Hg.

(5) Dok vakuumska pumpa jo$ radi, zatvorite regulator niskog pritiska na crijevu pumpe. Zatim iskljucite
vakuumsku pumpu.

(6) Otvorite dvosmijerni ventil za 1/4 okretaja i zatvorite nakon 10 sekundi. Provjerite ¢vrsto¢u svih spojeva
pomocu sapunice ili elektricnog detektora curenja.

—~ o~~~

(7) Dokraja zatvorite dvosmijerni i trosmjerni ventil. Odspojite fleksibilno crijevo vakuumske pumpe.
(8) Vratite Cepove ventila na mjesto i zategnite ih.
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NAVODILA ZA UPORABO IN NAMESTITEV — ZUNANJA ENOTA R32

Zahvaljujemo se vam za nakup na$e klimatske naprave. Prosimo vas, da
pred uporabo in namestitvijo aparata natan¢no preberete ta navodila in jih
shranite za prihodnjo uporabo.






Varnostna opozorila 1
Pred prvo uporabo
Varnostna opozorila

Navodila za namestitev
Shema namestitve

Izbira mesta namestitve
PrikljuCitev kabla
Shema prikljucitve

Namestitev zunanje enote

o O O~ W NN

Odstranjevanje zraka

Previdno: Nevarnost pozara/
vnetljivi materiali

POZOR: Servisiranje izvajajte le v skladu s priporocili proizvajalca opreme.
VzdrZevanje in popravila, Kkjer je potrebna pomoc drugega strokovnega
osebja, je potrebno izvajati pod nadzorom osebe, ki je pristojna za uporabo
vnetljivih hladilnih sredstev.



/\ PREVIDNO

e V/saka oseba, ki se ukvarja z napeljavo ali ki odpira hladilno napeljavo, mora imeti
veljavno potrdilo s strani pooblas€enega ocenjevalnega organa za uporabo v
industriji, tj. odobritev njene pristojnosti za varno ravnanje s hladilnimi sredstvi v
skladu s priznanimi zahtevami za ocenjevanje.

e Servisiranje izvajajte le v skladu s priporocili proizvajalca opreme.

e VzdrZevanje in popravila, kjer je potrebna pomo¢ drugega strokovnega osebja, je
potrebno izvajati pod nadzorom osebe, ki je pristojna za uporabo vnetljivih
hladilnih sredstev.

¢ Ne uporabljajte sredstev za pospeSevanje odtajanja ali za CiS€enje, razen tistih, ki jih
priporoCa proizvajalec.

¢ Klimatsko napravo morate instalirati, mora delovati in biti shranjena v
prostoru s povrsino tal, ve¢jo od 10 m?.

¢ Cevna napeljava mora biti v prostoru s povrsino tal, vec¢jo od 10 m-.

¢ Cevna napeljava se mora skladati z nacionalnimi predpisi za plin.

Maksimalna polnitev hladilnega sredstva je 2,5 kg.

e Mehanski konektorji, uporabljani v notranjih prostorih, se morajo skladati z ISO
14903. Kadar mehanske konektorje ponovno uporabite v notranjih prostorih, je
potrebno obnoviti tesnilne dele. Kadar robljene spoje ponovno uporabite v
notranjih prostorih, je robljeni del potrebno ponovno izdelati. Namestitev cevne
napeljave mora zavzemati ¢im manj prostora.

e Mehanski prikljucki morajo biti dostopni v namene vzdrZevanja.

Razlaga simbolov, ki so na notranji in zunaniji enoti.

Ta simbol pomeni, da ta naprava uporablja vnetljivo hladilno
sredstvo.

Ce hladilno sredstvo pusc&a in je izpostavljeno kak§nemu
zZunanjemu viru vziga, obstaja nevarnost pozara.

OPOZORILO

PREVIDNO Ta simbol pomeni, da morate natan&no prebrati navodila za
uporabo.

Ta simbol pomeni, da lahko s to opremo rokuje le servisno
PREVIDNO ' osebje, upostevajoC navodila za postavitev.

4 BB

Ta simbol pomeni, da lahko informacije najdete v navodilih za
PREVIDNO delovanje ali postavitev.

1
[=]



Navodila za namestitev,/—

| Shema namestitve

Oddaljenost od ovire mora
biti ve¢ja od 500 mm..

" '||| Vstop zraka mora biti ve¢ kot 250 mm
iy gl [l od stene.
Vstop zraka mora biti N" H””im‘"” "|”H"”|ﬂ|\"\i' i
Voot 260 mm o i } ~
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Zunanja enota

Zgornja slika je enostavna predstavitev naprave, in ni nujno, da se ujema z zunanjim videzom vase naprave.

Namestitev mora biti opravijena v skladu z nacionalnimi standardi za napeljave izklju¢no s strani pooblascenega osebja.



| Izberite mesto namestitve

Prostor za postavitev zunanje enote

e Primeren in dobro prezraevan prostor.

o Ne namesc&ajte na mesta, kjer lahko pusca vnetljivi plin.

e Ohranite zahtevano razdaljo od stene.

e Razdalja med notranjo in zunanjo enoto mora biti 5 metrov in najve¢ 15 metrov z dodatno
polnitvijo hladilnega sredstva.

Zunanje enote ne namesc&ajte na mesta, kjer je mastna umazanij ali kjer izhajajo
vulkanizacijski plini.

o Ne namescajte je poleg ceste, kjer je nevarnost blatne vode.
e Na fiksno podnoZzje, ki ne povzroca povecanega delovnega hrupa.
e Na mesto, kjer ni nobene ovire za izhod zraka.
o Ne namescajte je na neposredno soncno svetlobo, na hodnik ali plo¢nik ali poleg toplotnih
virov in prezracevalnih ventilatorjev. Ne postavljajte je v blizino vnetljivih materialov, goste
oljne megle in na mokra ter neravna mesta.
Zunanja enota
Notranja enota
] Dolzina cevi
najvec¢ 20
DolZina cevi metrov (]
najve¢ 20
metrov £
0
£ g
e Zunanja enota =
3 s
= E
: L
E R\
g B Notranja enota
Max. dopustna " .. Omeiitev visinske Zahtevana koli¢ina
Model dolZina cevi pri Omeég(\-:‘/;/(?:)lzme railike H (m) dodatnega hladilnega
odpremi (m) sredstva (g/m)
TK~12K 5 3~20 10 20
18K 5 3~20 15 20
21K~25K 5 3~20 15 30

Ce je visina ali dolZina cevi izven vrednosti iz tabele, se posvetujte s prodajalcem.



| Prikljugitev kabla

Opomba: Pri nekaterih modelih morate odstraniti omarico
za prikljucitev na priklju¢no sponko notranje enote.
e Zunanja enota
1) Odvijte vijak in snemite pokrov z enote. Prikljucite
Zice na priklju€ne sponke na upravljalni plos¢i.

2) Priklju€no vrvico pritrdite na
upravljalno plos¢o s kabelsko objemko.

3) Pokrov z vijakom privijte nazaj.

4) Za model 24 K uporabite priznan tokovni odklopnik med

elektricnim virom in enoto. Vgrajena mora biti izklopna
naprava, ki ustrezno izkljuci vse napajalne vode.

Previdno:
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Pokrov
Priklj. sponka
7 (znotraj)

Zunanja enota

V tem priro¢niku slike prikazujejo zunaniji videz
standardnega modela. Zaradi tega je lahko oblika
klimatske naprave, ki ste jo izbrali, drugac¢na.

1. Klimatska naprava mora vedno imeti svojo elektricno napeljavo. Za elektricno napeljavo vedno
upostevajte elektricno shemo, ki je na notraniji strani pokrova.

2. Preverite, da debelina kabla ustreza specifikacijam za vir napajanja.
3. Preglejte zice in zagotovite, da so po prikljucitvi kabla trdno pritrjene.
4. V mokrih ali vlaznih podrocjih vedno montirajte odklopnik za ozemljitveni uhajavi tok.

Karakteristike kabla
Zmogljivost (kW) Prikljuéna vrvica | Prikljuéna vrvica
Tip Normval_ni Tip Normalni pre€ni
precni presek
presek
26;35 HO7RN-F| 1.0 mm’X3 | HO7RN-F 1.0 mm?X5
5,3 HO7RN-F| 1.5 mm°X3 | HO7RN-F 1.5 mm?X5
Opozorilo:

Vtié¢ mora biti dostopen tudi po vgradnji naprave, da jo lahko izkljuéite v primeru potrebe. Ce to
ni mozno, napravo prikljucite na dvopolno stikalno napravo s kontaktnim razmikom najmanj 3

mm, ki je po namestitvi na dostopnem mestu.



|Veza|na shema

Preverite, da je barva zZic v zunanji enoti in Stevilka priklju¢ne sponke enaka kot v notranji enoti.

* Model 2,6 kW~5,3 kW

Notranja enota Zunanja enota
PrikljuCna sponka PrikljuCna sponka
O(L) rja_v Nepajankebel 12 O(L)
1(L) 1(L)
2(N) 2(N)
@ 4(Sl)
4(Sl) ' L
Modro, N
RUIZE D

f

Napajanje

Opozorilo:
Pred dostopom do priklju¢nih sponk morate izkljuciti vso elektricno napeljavo.



| Vgradnja zunanje enote

Gumijast nastavek (po narogilu)

1. Montirajte drenazni nastavek in drenazno cev (samo pri modelih s Dajte pod podnozje
toplotno ¢rpalko)
Kadar naprava deluje v nacinu ogrevanja, iz zunanje enote kaplja
kondenzat. Da ne motite sosedov in da varujete okolje, montirajte
drenazni nastavek in drenazno cev, da usmerite odvajanje
kondenzata. Drenazni nastavek in gumijasto podlozko montirajte na

~—Podlozka

<
Drenazni
ohi§je zunanje enote, potem priklju€ite cev na odprtino, kot je nastavek (pripravi uporabnik.)
prikazano na sliki desno.

"Odvodna cev

2. Namestite in pritrdite zunanjo enoto
Dobro pritrdite z vijaki in maticami na ravna in trdna tla.

Pri montazi na steno ali streho dobro pritrdite nosilec, da se ne trese zaradi
mocnih vibracij ali mo¢nega vetra.
3. Prikljucitev cevi zunanje enote
e Snemite Cep z 2-potnega in 3-potnega ventila.
e Prikljucite cevi na 2-potni in 3-potni ventil z zahtevanim zateznim momentom.

4. Prikljucitev kabla zunanje enote (glejte prejSnjo stran).

| Odstranjevanje zraka

Zrak, ki vsebuje vlago, in ostane v hladilnem ciklu, lahko povzro&i motnje v delovanju kompresorja. Po
povezavi notranje in zunanje enote sprostite zrak in vlago iz hladilnega cikla z vakuumsko ¢rpalko, kot je
prikazano spodaj.

Opomba: Zaradi varovanja okolja hladilnega sredstva ne sprostite neposredno v zrak. Glejte
naslednjo stran, kjer je opisano ¢is¢enje.

d

_-Vakuumska ¢rpalka

notranja e. —

—

smer pretoka hladilnega s.

2-potni ventil Shema za 3-potni ventil
3-potni ventil
priklju¢ite na notranjo enoto

_(6) odprite 1/4 obrata
C\ (7) obrnite, da do kraja odprete _/odprt polozaj
- tl - /

& (7) obrnite, da do kraja

servisna (_) rete ventil ¢ep ventila ' / vreteno
odprtina u \C\‘U obrnite |).|||_" S
, ; 27 (1) obmit (8) priviite =5
(2) obrnite % L\ (1) obrnite ~ j : "‘v‘f)/—---J = e

(8) priviite Cep ventila \8) privijte Prikljucite na zunanjo enoto



Prepihovanje zra€nih cevi:

(1) Odvijte in snemite Cepe 2- in 3-potnih ventilov.

(2) Odvijte in snemite ¢ep z delovnega ventila.

(3) Gibko cev vakuumske €&rpalke prikljucite na delovni ventil.

(4) Vakuumsko €rpalko vklopite za 10-15 minut, da je dosezen vakuum 10 Mg absolutno.

(5) Ko vakuumska ¢rpalka $e deluje, zaprite nizkotlac¢ni gumb na razdelilniku vakuumske ¢rpalke.
Potem vakuumsko ¢rpalko izklopite.

(6) Odprite 2-potni ventil 1/4 obrata, potem ga po 10 sekundah zaprite. Z milnico ali elektronskim
detektorjem pusc€anja preverite neprepustnost vseh spojev.

(7) Obrnite steblo 2- in 3-potnih ventilov in popolnoma zaprite ventile. Snemite gibko cev vakuumske
Crpalke.

(8) Namestite in privijte ¢epe ventilov.
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XAJCEHC
YnatcTBo 3a ynotpeba n nHctanaumja

Thank you very much for purchasing this Air Conditioner. Please
read this use and installation instructions carefully before installing
and using this appliance and keep this manual for future reference.






CoapxuHa
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OTBOPEH MrlaMeH, akTUBEH anapart Ha NIVH UM eNeKTPUYeH rpejay).

 He npaBeTe gynku Bo anapatoT U HE U3MOXyBajTe ro Ha OTBOPEH MNiaMeH.

 He 3abopaBajTe aeka cpecTBaTa 3a nafere Moxe Aa ce 6e3 mupuc.

* BeHTUnaumnoHmTe oTBOpPU HE cmeaT Aa buaaT 6nokvMpaHu.

« AnapaTtoT Tpeba ga ce yyBa Ha JoOpo MPOBETPEHO MEecTo, Kage LUTO rofieMmHaTa Ha nmpoctopujaTta
oaroeapa Ha 3aaTHMHaTa Ha NpocTopujaTa, Kako LUTO e HaBeJeHO BO yNaTCTBOTO 3a paboTa.

» AnapatoT Tpeba Aa ce 4yBa BO NpoCTOpWja BO Koja HEMAa MOCTOjaH OTBOPEH MrameH (Ha npumep,
anapar Ha MnvH Koj paboTun) n n3Bopu Ha noxap (Ha NpuMep, eneKkTpuYeH rpejad WTto paboTn).

» Cekoe nuue koe paboTu Ha Komo 3a nafewe unu ro oTBopa Tpeba Aa nocenyBa TEKOBEH BaXKeUKu
ceptTudmkaT of OpraH 3a MPOLEHKa akpeauTMpaH 3a uHAaycTpujata, Koj ja oOueHyBa HuBHaTa
KOMMNeTEeHTHOCT 3a 6e3begHo ynpaByBawe CO CpeAcTBaTta 3a fafdede BO  COMMacHoCT  Co
cneundukaumMmnTe 3a NpoLeHKa Bo MHAycTpujaTa.

» CepBucupareto Tpeba fa ce M3BpLUM UCKIYYMBO Kako LUTO € MpernopavyaHo of Npov3BOAMTENOT Ha
onpemarTa.

+ OgpxyBare 1 nonpaska 3a kou e noTpebHa acucTeHumja o Apyr KBanudukyBaH nepcoHan ce BpLiaT
Nnof HaaA30p Ha NMLETO HaANEeXHOo 3a ynotpeba Ha 3ananueu cpeacTBa 3a NafjeHe .

* He kopucTeTe Apyru cpeactsa 3a 3abp3yBake Ha MPOLIECOT Ha OAMP3HYBaHEe UMK 33 YNCTEHE, OCBEH
OHMWe LUTO ' NpenopavyBa NPOM3BOAMTENOT.

» AnapatoT Tpeba fga ce uHcTanupa, ga pabotu M ga ce 4yBa BO NpoCTOpuja CO ModHa MoBpLUMHA
noronema opg 10 M2,

- LleBkuTe Tpeba aa ce noctaBaT BO MPOCTOPHja Co MoBpLLUMHA norosiema oz 10 M2

* LleBkoBoaoT Tpeba ga bGuae ycornaceH Co HaLMOHANHUTE MPOMUCK 3a MITWH.

* MakcumanHaTta KonMymMHa Ha CpefcTBOTO 3a nagewe e 2,5 kr. KonnunHaTta Ha CcpefcTBOTO 3a Najewe
BO CEKOj KInMMa Ce HaBeayBa Ha MnroykaTa 3a crneundukaumm Ha HagBopeLllHaTa eguHmLa.

* MexaHn4kuTe KOHEKTOpU LUTO ce KopucTaT BO 3aTBOpPeH nmpocTop Tpeba ga Guaat Bo COrnacHocCT co
ISO 14903. Kora mexaHu4kuTe KOHEKTOpu ce ynotpebyBaaT NOBTOPHO BO 3aTBOPEH npocTop, Tpeba aa
ce obHoBaT AMXTyH3WTe. Kora 3aBapeHM CMoOeBW MOBTOPHO Ce KopuctaT BO 3aTBOPEH MpoCTop,
3aBapeHuTe 4ernoBu ce n3paboTyBaaTt O4HOBO.

* MNocTaByBakEeTO Ha LieBkM Tpeba aa buae cBeeHO Ha MUHUMYM.

* MexaHuuknTe Bpcku Tpeba Aa Guaat gocTanHy 3a Lenute Ha oapXKyBarEeTo.

OGjaCHyBaH:e Ha cumbonute NpuKakaHn Ha BHaATpelwHaTa nin HagBopewHaTta eanHuua

OBoj cumBon mnokaxya fAeka OBOj anapat
KOPUCTM 3ananvBo CPeACTBO 33 najetbe.
[loKOrKy CPEefCTBOTO 3a Najete WCTekyBa U e

NMPEAYNPEAOYBAWE | yanoxeHo Ha HagBopelueH M3BOP Ha noxap,
NOCTOM PU3UK 0L NoXKap

BHuMaHue, pu3unk og noxap

OBoj cumbon 3HauM fgeka ynaTcTBOTO 3a paboTta
Tpeba BHMMATENHO Aa ce npoynTa.

BHUMAHUE

BHUMAHUE [Ja pakyBaaT CepBuCEPW, BO COIMACHOCT CO
ynaTcTBOTO 3a MHCTanauuja.

@ OBoj cMmbon 3HauM geka co oBaa onpema Tpeba

OBoj cumbon 3HauM [geka ce [OocTanHu
&
NHQ@OpMaunm Kako LWTO cCe naTcTBOTO 3a
1 BHUMAHME copmauin, y .
ynoTpeba nnu ynaTcTBOTO 3a MHCTanauuja.




YnaTtcTBO 3a VIHCTanaLI,VIja

LLlema Ha MHCTanauuja

[enoT 3a noBoA Ha BO34yX
Tpeba pa oupe Ha
pacTtojaHue oA suaoT
noronemo on 250 mm

Oenotr 3a mame- 3

PacTtojaHneTo of npenpekarta Tpeba
na évae noronemo 500 mm

Bo3ayx Tpeba na 6uae %
pacTojaHune oA o
noronemo on 500 mm

suget |
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Ha,qBopeuma eaunHuua

MM

[enoT 3a goBoa Ha BO34yX
Tpeba pa  Ouge Ha
pacTtojaHune on  swuagot
noronemo on 250 mm

» TopHama cnuka e camo eGHOcmaeHa uslycmpauuja Ha ypedom u Moxe 0a He
coodeemcmeyea Ha HadgopewHuom u3aned Ha ypedom wmo cme 20 KynuiJie.

*  Ypedom mopa da ce uHcmanupa eo co2sacHOCm co HayuoHasHuUme cmaHdapou 3a
rnoep3ayeatse, U Moa UCK/Ty4ueo 00 oeslacmeH rnepcoHari.



YnaTcTBO 3a UHCTanauuja

N36epeTe ja noKaumjaTa 3a MHCTaAMparbe

Jlokayuja 3a uHcmanupaHn-e Ha HadeopewHa eQuUHUUa

+ MecTo norogiHo 3a UHcTanvpawe 1 4oGPo NPOBETPYBaH-E.
* He nHcTanupajte ro ype4oT Ha MecTa KaJe LUTO MOXe Aa UCTeKyBa 3anarnue rac.

* MIHcTanupajTe ro Ha NoTpeGHOTO pacTojaHne of SUAOT.

+ [lomknHaTa Ha LupeBOTO NMOMery BHaTpeLlHaTa 1 HaaBopellHaTa egnHuua He Tpeba Aa 6uge noronema
on 5 meTpu crnopen abpuykMOT cTaHgapd, HO MOXe [a AOCTUrHe 40 Makcumym 20 MeTpu co
AONOMHUTENHO NOMHEeHE Ha CPEACTBO 3a NajeHe.
 UyBajTe ja HagBopellHaTa eAuHMLA noganeky of MpCHa HeYUCToTHja U UCMYCTOT 3a racoBu.
* N3berHyBajTe MHCTanupake Nokpaj naT, kage LWTo NOCTOM PU3UK 04 BOAA CO HEYNCTOTUM.

» OyKCHa OCHOBA KOjalITO He € U3NOoXeHa Ha 3roriemeHa Gyyasa npu paborTa.

* OHamy Kage LUTO n3re3oT 3a BoO3ayX He e 6]'IOKVIpaH.
* VI36erHyBajTe MHCTannpake Ha MecCTta U3NOoXEeHW Ha OUPEeKTHa COH4YeBa CBETIIMHA, BO TECHU WUNn
CTPaHUYHU YITUYKKN U BO OnusnHa Ha N3BOpY Ha ToMnvHa u BeHTuUnatopu. [a ce YyBa nopganeky on

3ananunem MaTepVIjaJ'IVI, rycta marna o Mmacna v BlaxHu nnm HepamMmHu mecTta.

BHaTpelwHa egnHmnua

MakcumanHa [ormkuHa

HapBopeluHa eauHMua

.'.: %\.
{ Ha upeBaTta e 20M
|
MakcumanHa [ormkuHa =
Ha LpeBaTta e 20 M %
' g
I . o
A
g g _
1
2 ‘> HapggopewwHa eanHnua . 2 s
g | 3
<
g _ | | @
S — { =
o 3 |
C!S:l v I LA
BHaTpelwHa eanHuua
M MakcumanHa MakcumanHa MoTpebHO KoNM4ecTBO
Mogen akc. D,ogaoneHa HOIDKMHE Ha [OIXMHA Ha | pasnuka BO BUCWMHA | AOMNOMHUTENHO CPeACcTBO 3a
UpeBO be3 AONOMHNTENHO LpeBoTO (M) H (m) nagemwe (r/m)
CpeAcTBoO 3a nagewe (M)
7TK~12K 5 3~20 10 20
18K 5 3~20 15 20
21K~25K 5 3~20 15 30

,ElOKOJ'IKy BUCUHATA 1 OO0IMKMHATa Ha UpeBOTO Ce HaaBOpP O4 paMKUTE NpukaxaHn BO TabenaTa, Be
Monnme obpaTeTe ce 40 NpoLaBayvoT.



YnaTcTBO 3a MHCTanauuja

NoBp3yBatbe Ha KabenoT

3abenewka: Kaj Hekon moaenu, noTpe6HO e Aa ce OTCTPaHU OPMaHOT 3a Aa
ro noBp3eTe CO TEPMUHANOT Ha BHaTpellHaTa eguHuLa.

* HagBopeluHa eguHuua

1) N3BageTe ja npuctanHata BpaTuyka of, eavHuLaTa co onabaByBane Ha
3aBpTkaTa. [oBp3eTe rv XuumTe Co TEPMUHANUTE Ha

KOHTponHaTa Tabna 3acebHo, kako LITo creayBsa.

2) MpuugpcTeTe ro kabenoT 3a HanojyBawe Ha KOHTpornaTa

Tabna co cTteray 3a kaben.

3) NoBTOpHO HamecTeTe ja NpucTanHaTa BpaTuyka BO NpBoOGMTHaTa nonoxoa

CO 3aBpTKaTa.

4) Momery N3BOPOT Ha eHepruja u eanHULaTa kopucteTe o4o0peH NpeknHyBay Ha KonoTo 3a mogen 24K.
3agonmknTenHo ce BrpagyBa U ypep 3a COOABETHO MCKITyYyBahe Ha CUTE NUHUK 3a HanojyBake.
BHumaHue:

1. Tpeba cekorawl Aa uma noceBGHO CTPYjHO KOMO crnewmjanHo 3a knuva ypegort. LLTo ce ogHecyBa o
MEeTOodOT Ha NOBp3yBake, NOrneaHeTe ja WemaTa Ha KOMoTo NoCTaBeHa Ha BHATPELUHOCTa Ha
npucTanHaTta BpaTuyka.

2. MNpoBepeTe ganu gebenvHaTa Ha KabenoT e Taa LWTOo € HaBeAeHa BO crneyndvkaumjata Ha N3BOpPOT Ha
HarnojyBakbe.

3. MNpoBepeTe i xuunTe N NpoBepeTe Aanu cute ce y6aBo NpMUBPCTEHM NO NOBP3yBake Ha Kabenor.
4. 3apomK1TerNHO MHCTanmpajTe NpekMHyBay NpoTyB MnojaBa Ha criobofHa CTpyja BO MOKPY NN BaXHK
noapavija.

HapgBopeluHa eguHuLa

Bpatunuka 3a npuctan
TepMuHan (BHaTPELLHOCT)

BpojknTe BO 0BOj NpupayHuK ce 3acHOBaaT Ha HaABOPELLUHNOT U3rnea Ha CTaHa4apAHMOT Moaen.
CnepcTtBeHo, hopmaTta MOXe [a Cce pasnuKyBa Of, OHaa Ha Krmma ypegoT LTo ro nsbpasTe.

Cneumdukaummn Ha kabnm

KanauuTteT (Btu/h) CTpyeH kaben Ka6en 3a npuknyyyBake Ha cTpyja
HopmanHa HopmanHa
Tun NoBpLUMHA Ha Tun NoBpLUMHA HA
HanpeyeH npecek HanpeyeH npecek
7K,9K,12K HO7RN-F 1.0Mm?X3 HO7RN-F 1.0MMm?X5
18K HO7RN-F 1.5MMm?X3 HO7RN-F 1.5MMm2X5
24K HO7RN-F 2.5MmM?X3 HO7RN-F 2.5Mm*X5

BHumaHue:

Mpukny4okoT Mopa Aa 6uae npucTaneH Aypyu U No MHcTanayujaTa Ha anaparToT, BO cryyaj Aa uma
notpeba Aa ro uckny4ure. [lokonky He e MOXXHO, NOBp3eTe ro anapaToT CO ABOMNONEH NPEKMOMNHUK
CO pacTojaHue nomMmely KOHTaKTUTe oA HajMarnky 3 mm, noctaBeH BO NMpuUcTanHa nonoxo6a gypu u
rno MHcTanauyujara.
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YnaTcTBO 3a MHCTanauuja

LLlema Ha noBp3yBak-e

lpoeepeme Odanu 6ojama Ha xuyume 80 HadeopewHama eduHuya u 6pojom Ha NPuUKIy4oKom e

ucm co 6pojom u 6ojama Ha xuyume o0 HampeuwHama eOuHuUya.

* Moden 7K-24K

TepMuHan Ha
BHaTpelLHa egnHULA

TepmuHan Ha
HagBoOpellUHa eguHMLA

KadeHa . Kadb |
O( L) KaGen 3a noBpayBare ""a o O( L)
| Cuea N — C_V'_Bf"_ .
1 ( I_) CMHa r/\, : \ CVIHa‘_ 1 ( I_)
BN 7 / N
2( N ) v ;KO;?-%HEHa o/ o AN ™ 2( N )
- Ll,::Ha * orTo-sereHa T |
A (/¢ \4(Sl)
/ /
4(Sl) / = L
YEIGNT™ =
HanojyBare
‘\\\ f ] \-.

lpedynpedysan-e:

Mped da npucmanume do mepmMuHasume, cume KoJsla 3a Harojyeat-e Mopa 0a ce uckiy4am.



WUHCcTanaumja Ha HagBopeLllHa eanMHnLA

1. HcTanvpajte npukny4yok 3a 04BOA U
OLBOAHO LpeBO (camMo Ha MoAen co TOMnMHCKa
nymna)

N'ymeHa nognora (no n3bop) Mecto nop,
NMOAHOX|EeTO Ha HoraTa

BO PeXMM Ha rpeewe. 3a ga He ro
BO3HEMMpYBaTe BaLLMOT COCeA 1 Aa ja
3alWTUTUTE XUBOTHATa cpeavHa, UHcTanmpajte
NMPUKIY4YOK 3a OABOZ M OOBOAHO LIPEBO 3a
HacouyBaH€e Ha KOHAeH3WpaHaTa Boga.
EQHoCTaBHO MHCTanNMpajTe ro NpuKy4yoKoT 3a 04BOZA M 3anTMBKaTa Ha Lacujata Ha HaaBopeluHaTa
e[unHMLa, a NoToa NoBp3eTe 04BOAHO LIPEBO CO MPUKIYHYOKOT KaKo LUTO € NpUKaXaHo Ha cnukaTa.
KoHpeH3aToT ce ucnyLwita o HagBopeLlHaTa eguHuLa kora e Bo paboTHa coctojoa

2. NHcTanauuja n nonpaeka Ha HaABopeLLHaTa eanHuLa

[MpuuBpcTeTe ja co WwpadoBM N HABPTKM HA paMeH 1 LBPCT nog.

[okonky ce nHcTanupa Ha sug unv nokpue, NpoBepeTe Aanu 4obpo e NpULBPCTEH ApXKaYoT, 3a Aa
HaJBopeLllHaTa efuHMLa OCTaHe CTabuiiHa 1 Npu NOCUITHN BUGpauum Unn cuneH BeTep.

3. MNoBp3yBare Ha LeBKUTE Ha HAOBOpELLHATa eanHuLa

* Vi3BageTe rv kanaunkwaTa of 2-HaCoOYHUTE N 3-HACOYHUTE BEHTUMW.

* MNoBp3eTe v LEeBKUTE CO 2-HACOYHUTE U 3-HACOYHWUTE BEHTUIN OAAENHO cnopes NoTpebHNoT
BPTEXEH MOMEHT.

4. MNosp3yBare Ha kabenoT Ha HafBopeLLHaTa eanHMLa (BUAeTe ja npeTxogHaTa cTpaHuLa)
MpounctyBawe Ha BO3OYXOT

Bo3ayxoT WTo coapxu Bnara, WTO OCTaHyBa BO LIMKIYCOT Ha NajeHe MOXe Aa Npean3suka gedekt
Ha KomnpecopoT. o NoBp3yBake€TO Ha BHATPELLHUTE Y HAABOPELLUHUTE €AUHULM, UCNYLUTETE o
BO34yXOT ¥ Bnarata HacobpaHu of LMKNycoT Ha NagunHOTO CPEACTBO KOPUCTEjKM BakyyMcka nymna,
Kako LUTO e MpUKaXKkaHo Nnoaony.

3abenewka: 3a ga ja 3aWITUTUTE XKMBOTHATA CpeanHa, NagumHOTO CPEACTBO HE ro UCNyLUTajTe
OMPEKTHO BO BO34YXOT.

Bugete crnegHa cTpaHuua 3a YeKopyu Ha NpoYMCTyBake Ha BO34YXOT.

3anTueka

Bnesort 3a ucueaysawe

LipeBo 3a ucuenysame(06e36eneHO 0 KOPUCHUKOT)

T~
iy
:
i

|

Bakyymcka nymna

BhatpeluHa
ﬁ—*}‘ eanHMLa

Hacoka Ha Tek Ha CpefcTBOTO 3a Nnagetbe

2-HacoueH BeHTUn Llema Ha 3-Haco4eH BEHTUN

3-Haco4eH BeHTVN

MoBp3u co BHaTpeLHa eAuHULA

(6) oTBOPU CO 3aBpTYyBat-E 3a Va /
(7) 3aBpTv 3a 4a ro OTBOPWLL BEHTUNOT A0 Kpaj OTBOpEHa noanumia

Kana Ha BeHTUn

~
& 3aBpTV 3a 4a ro OTBOPULL (\\ .

ocka

CepaucHa nopTa BEHTWMNOT /10 KPaj (1) 3aBpTH

& y

K\_,,) @ Y“ (8) sauspcTtn 4
(2) saspn \ . ,{_j (1) 3aBpTn > )

fabse” ean ~ rna
(8) sauspctn Valvecap | 1 (7) sausporn Mospan co HagBopeLHa eanHMLa ] ‘
— Kanak Ha cepBucHa nopta
-~ Jagpo Ha BeHTunN p! P



Kanak Ha BeHTUn
Kako ga ce ucumcrart ypesarta 3a BO34yX:

(1) OpBpTeTe M 1 n3BageTe rm KanaumutTe Ha ABOHACOYHUTE U TPUHACOYHUTE BEHTUMN.

(2) OpBpTeTe ro 1 n3BageTe ro KanakoT Ha CEPBUCHUOT BEHTU.

(3) MNoBp3eTe ro pnekcubnnHOTO LPEBO Ha BakyymcKkaTta nymrna Co CEPBUCHUOT BEHTUI.

(4) BknyyeTe ja Bakyymckata nymna Ha 10-15 MuHyTM fogeka He nocturHete Bakyym o 10 mm Hg.

(5) Joneka BakyymckaTa nymna paboTu, 3aTBOPETE ro KOMYETO 32 HU3OK MPUTUCOK Ha rpaHaTa Ha
BaKkyymckaTa nymna. loToa uckny4eTe ja BakyymckaTta nymna.

(6) OTBOpPETE rO ABOHACOYHMOT BEHTUM CO 3aBpTyBawe 3a V4 U 3aTtBopeTe ro no 10 cekyHau. MNposepeTte
ja 3aTerHaTtocta Ha cuTe CroeBu CO NMOMOLL Ha TeYEH CanyH Uin eNeKTPOHCKN AETEKTOP Ha UCTEKyBaHe.
(7) OpBpTeTe v KanauuTe Ha ABOHACOYHUTE U TPMHACOYHUTE BEHTWMMW 3a Aa M OTBOPUTE BEHTMNUTE [0
Kpaj. OTkayeTe ro donekcMbunHoTo LpeBO Ha BakyyMckaTa nymMna.

(8) BpateTe r 1 3aTerHeTe rv cuTe Kanu Ha BEHTUNuTeE.



Hisense

UDHEZIME PER INSTALIMIN DHE PERDORIMIN

Ju falénderojmé shumé pér blerjen e kétij Kondicioneri. Ju lutemi qé para se ta instaloni dhe
pérdorni kété pajisje, t& lexoni me kujdes kéto udhézime pér instalimin dhe pérdorimin dhe ta
mbani kété manual pér referencé né t€ ardhmen.



Pérmbajtia

Udhézime pér siguriné
Udhézime pér instalimin
Lidhja e kabllit

Diagrama e lidhjes s¢ telave
Instalimi i njésisé s€ jashtme

Pastrimi i ajrit
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Udhézime pér sigsuriné

A KUJDES

* Pér udhézimet e sigurisé€, ju lutemi referojuni manualit t€ pérdoruesit pér njésiné e

brendshme.

o Pér pérgatitjen para pérdorimit dhe pér masat paraprake t& siguris€, ju lutemi referojuni
manualit t& pérdoruesit pér njésin€ e brendshme

 pér masat paraprake té sigurisé n¢ pérdorimin e gazit ftohés R32, ju lutemi referojuni
manualit t€ pérdoruesit pér njésiné e brendshme

Shpjegimi i simboleve t&€ shfaqura né njésiné€ e brendshme ose né njésiné e jashtme.

Ky simbol tregon se kjo pajisje pérdor njé gaz ftohés té
P - ndezshém.
N¢ qofté se gazi ftohés rrjedh dhe ekspozohet ndaj njé
Kujdes, rrezik zjarr burimi té jashtém ndezjeje, ka rrezik zjarri
ll KUJDES Ky s1m'b01. tregon se duhet té€ lexohet me kujdes manuali
i funksionimit.
Ky simbol tregon se kété pajisje duhet ta trajtojé njé
@ KUJDES personel shérbimi, duke iu referuar manualit t&
- instalimit.
Ky simbol tregon se informacioni &shté€ i disponueshém,
KUJDES . . o -
sipas manualit t€ pérdorimit ose manualit t& instalimit.

Udhézime pér instalimin

Diagrama e instalimit

Distance from the obstacle should be over 500 mm.  Distanca nga pengesa duhet té jeté¢ mbi 500 mm.

Air intake distance from the wall should be over Distanca e hyrjes s¢ ajrit nga muri duhet té jeté mbi
250 mm 250 mm

Air intake distance from the wall should be over Distanca e hyrjes s¢ ajrit nga muri duhet té jeté mbi
paeiti| 250 mm

Air outlet distance from the wall should be over Distanca e daljes s¢ ajrit nga muri duhet t& jeté mbi
500mm 500 mm

Over 250mm Mbi 250 mm




Distance from the obstacle
should be over 500mm.

Air intake distance from the wall

Air intake distance from should be over 250mm
the wall should be

over 250mm

Njésia e jashtme

* Figura e mésipérme éshté vetém njé paragqitje e thjeshté e njésisé, ajo mund té mos pérputhet me pamjen e
Jashtme té njésisé qé keni bleré.

® Instalimi duhet té kryhet vetém nga personeli i autorizuar, né pérputhje me standardet kombétare té
instalimeve elektrike.

Udhézime pér instalimin

Zgjedhja e vendeve té instalimit

Vendi pér instalimin e njésisé sé jashtme:

* Aty ku &shté e pérshtatshme pér tu instaluar dhe ajrosur miré.

* Shmangeni instalimin e saj aty ku mund té€ keté rrjedhje gazi t&€ ndezshém.

* Mbani distancén e nevojshme t& largésisé nga muri.

 (Gjatésia e tubit midis njésisé s€ brendshme dhe té jashtme duhet t& jeté jo mé shumé se 5
metra né gjendjen e paracaktuar nga fabrika, por mund té shkojé deri n€ njé¢ maksimum prej
20 metrash, me ngarkesé shtesé té gazit ftohés.

* Njésiné e jashtme vendoseni larg nga papastértité me yndyrna, nga daljet e gazrave té
vullkanizimit.

* Shmangeni instalimin e saj buzé rrugés, ku rrezikohet t&é spérkatét nga uji me balté.

* Njé bazé fikse, ku nuk mund té shtohet zhurma nga funksionimi.

* Aty ku nuk ka asnjé bllokim t& daljes sé ajrit.

e Shmangeni instalimin nén rrezet direkte t& diellit, né korridore ose trotuare apo prané
burimeve té nxehtésisé dhe ventilatoréve t& ajrimit. Mbajeni larg materialet e ndezshme,
tymrave t& dendur yndyroré dhe vendeve t& lagéshta ose jo t& rrafshéta.
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Indoor unit Njésia e brendshme

Pipe length is 20 meters Max. Gjatésia e tubit duhet t& jeté jo mé shumé se 20 metra
Height should be less than 15m  Lartésia duhet t& jeté mé pak se 15 m

Outdoor unit Njésia e jashtme

Outdoor unit Njésia e jashtme

Pipe length is 20 meters Max. Gjatésia e tubit duhet té jeté jo mé& shumé se 20 metra

Height should be less than 15m Lartésia duhet t& jeté mé pak se 15 m
Indoor unit Njésia e brendshme

Outdoor unit

Indoor unit
Pipe length is
20 meters Max.
Pipe length is
20 meters Max. N
v §
S~
o § 2«
3T Outdoor unit g
S T o0
- 5k
To
o)
B Indoor unit
Gjatésia maksimale e Kufiri i gjatésisé | Kufiri i diferencés Sasia e nevojshme e
Modeli lejuar e tubit pa gaz sé tubit (m) s¢ lartésisé H (m) gazit ftohés shtesé
ftohés shtesé (m) (g/m)
TK~12K 5 3~20 10 20
18K 5 3~20 15 20
21 K~25K 5 3~20 15 30

N¢ qofté se lartésia ose gjatésia e tubit Eshté jashté gamés s¢ tabelés, ju lutemi konsultohuni me tregtarin.

Udhézime pér instalimin

Lidhja e kabllit

||||H|!mv'

il o
i ey
mr,W"l”‘”‘”m

- — - Access door
Outdoor unit | Njésia e jashtme Terminal(inside)
Access door Dera ¢ aksesit —

Terminal (inside) | Terminali (i brendshém) Qutdoor unit
Figurat né kété manual bazohen né The figures in this manual are based on the external
. iashtme t& nié deli standard view of a standard model. Consequently, the shape
pamjen € jashtme te nje mo "e 1 stan ar : may differ from that of the air conditioner you have
Rrjedhimisht, forma mund t& ndryshojé selected.
nga ajo e kondicionerit q& keni zgjedhur.

Shénim: Pér disa modele, pér té béré lidhjen me terminalin e njésisé sé brendshme éshté
e nevojshme té hiqni karkasa.
* Njésia e jashtme
1) Higeni derén e aksesit nga njésia duke liruar vidhén. Lidhini individualisht telat me
terminalet né bordin e kontrollit, si m& poshtg.
2) Shtréngojeni kabllin elektrik né bordin e kontrollit me kapésen e kabllit.
3) Vendoseni derén e aksesit n€ pozicionin fillestar duke e vidhosur.



4) Pér modelin 24K, midis burimit t& energjis¢ dhe njésisé pérdorni njé ndérprerés qarku
cilésor. Pér té shképutur né¢ ményrén e duhur t€ gjitha linjat e furnizimit, duhet t& pajiset me
njé pajisje shképutése.

Kujdes:

1. Gjithmoné tregohuni t& kujdesshém qé keni njé gark individual t& energjisé posacérisht pér
kondicionerin. Né lidhje me metodén e instalimeve elektrike, referojuni diagramit té qarkut,
té vendosur né pjesén e brendshme té derés sé hyrjes.

2. Konfirmoni qé& trashésia e kabllit t& jeté sipas pércaktimit né specifikimin e burimit
burimin ¢ energjisé.

3. Kontrolloni telat dhe sigurohuni qé té gjitha t& jené t& lidhura fort pas lidhjes s¢ kabllit.

4. Sigurohuni g¢ té instaloni njé ndérprerés t& qarkut duke e tokézuar né njé zoné t& lagésht
ose me lagéshtiré.

Specifikimet e kabllit
Kapaciteti (Btu/h) Kablli elektrik Kablli i lidhjes e elektrike
. Zona e prerjes . Zona e prerjes
Lloji térthore normale Lloji térthore normale
7K, 9K, 12K HO7RN-F 1.0mm?X3 HO7RN-F 1.0mm?X5
18K HO7RN-F 1.5mm?X3 HO7RN-F 1.5mm*X5
24K HO7RN-F 2.5mm?’X3 HO7RN-F 2.5mm*X5
Vémendje:

Priza duhet té jeté e arritshme edhe pas instalimit té pajisjes, pér ta shképutur até né rast nevoje. Nése
nuk éshté e mundur, lidheni pajisjen me njé pajisje ndérprerése me dy pole me ndarje kontakti prej té
paktén 3 mm, té vendosur né njé pozicion té arritshém edhe pas instalimit.

Udhézime pér instalimin

Diagrama e lidhjes sé telave

Sigurohuni qé ngjyra e telave dhe numri i terminaleve né njésiné e jashtme té jené té njéjta me ato té njésisé
sé brendshme.

o 7K~24K Model

Njésia e brendshme Njésia e jashtme
Terminali Terminali
O(L) Kafe Kafe ()(L)
1(L) | Gri Gri 1(L)
Kablli i lidhjes elektrike
2(N) |Blu Blu 2(N)
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Furnizimi me energji
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Power supply

Para se té prekni terminalet, duhet té shképuten té gjitha qarqet e furnizimit.

Udhézime pér instalimin

Instalimi i njésisé sé jashtme

Rubber pad (optional)
Place under the leg pedestal

Tl /& f Washer
Drain port

Drain hose
(prepared by user)

Rubber pad (optional) Place under the leg pedestal

Jasték gome (opsional). Vendoset nén kémbézén mbéshtetése

Washer

Rondele

Drain port

Porta e shkarkimit

Drain hose (prepared by user)

Tubi i shkarkimit (i pérgatitur nga pérdoruesi)




. Instaloni Portén e shkarkimit dhe Tubin e kullimit (vetém pér modelin me pompé nxehése)
Nga njésia e jashtme, kur njésia funksionon né modalitetin e ngrohjes, shkarkohet ujé€ i
kondensuar. Pér t¢ drejtuar ujin e kondensuar, me qéllim qé t€ mos shqetésoni fqinjin tuaj
dhe t&€ mbroni mjedisin, instaloni njé porté shkarkimi dhe njé tub shkarkimi. Thjesht
instalojeni portén e shkarkimit dhe rondelet e gomés né shasing e njésisé sé jashtme, pastaj
lidhni nj& tub shkarkimi né porté, si¢ tregon figura né té djathté.

2. Instalimi dhe shtréngimi i njésiné s jashtme
Fiksojeni fort me bulona dhe dado né njé& dysheme té rrafshét dhe t& forté.

Né qofté se e instaloni né mur ose né ¢ati, sigurohuni qé ta shtréngoni miré mbajtésen, pér
té mos lejuar qé ajo t& 1ékundet pér shkak t& dridhjeve t&€ médha ose erés s¢ forté.

. Lidhja e tubacioneve té& njésisé s€ jashtme
* Hiqini tapat e valvulave nga valvulat me 2 drejtime dhe me 3 drejtime.
¢ Lidhini tubat me valvulat me 2 drejtime dhe me 3 drejtime secilén mé vete, sipas forcés

sé rrotullimit t& kérkuar.

4. Lidhja e kabllit t&€ njésis¢ s€ jashtme (shikoni fagen e mésipérme)

Pastrimi i ajrit

Ajri qé ka lagéshtiré t&€ mbetur né ciklin e gazit ftoh&s mund té shkaktojé keqfunksionim té
kompresorit. Pas lidhjes s€ njésive t& brendshme dhe té jashtme, lirojeni ajrin dhe lagéshtirén
nga cikli i gazit ftohés duke pérdorur njé pompé vakumi, si¢ tregohet mé poshté.

Shénim: Pér t&€ mbrojtur mjedisin, sigurohuni q€ gazin ftoh&s t& mos e shkarkoni direkt né ajér.

Vacuum pump
indoor unit Refrigerant flow
direction 3-way valve
Service port

(2) Turn

(8) Tighten

(7) Turn to fully open th e
valve

Valve cap

(1) Turn

(8) Tighten

2-way valve

(6) Open 1/4 turn

(7) Turn to fully open the valve
valve cap

(1) Turn

(8) Tighten

3-way valve
diagram Connect to
outdoor unit Valve core
connect to indoor unit
open position

spindle

needle

service port cap

Pompa me vakum

Njésia e brendshme

Drejtimi i rrejdhjes sé gazit ftohés

Valvula me 3 drejtime

Porta e shérbimit

(2) Rrotullim

(8) Shtréngim

(7) Rrotullojeni derisa valvula t& hapet plotésisht
Tapa e valvulés

(1) Rrotullim

(8) Shtréngim

Valvula me 2 drejtime

(6) Hapet me Y4 rrotullim

(7) Rrotullojeni derisa valvula t& hapet plotésisht
Tapa e valvulés

(1) Rrotullim

(8) Shtréngim

Diagrama e valvulés me 3 drejtime
Lidhja me njésiné e jashtme

Bérthama e valvulés

Lidhja me njésiné e brendshme

Pozicioni i hapur

Aksi

gjilpéra

Tapa e portés s& shérbimit
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Refrigerant flow direction

2-way valve 3-way valve diagram
3-way valve

connect to indoor unit
(6) Open 1/4 turn
oY (7) Turn to fully open the valve
o

open position

7) Turn to full n thi valve cap
Service u @\ ( )v:Iveto uly open the (1) Turn spindle
Por N (8) Tighten
(2) Turn 0 (1) Turn E\\ e
(8) Tighten Valve cap (8) Tighten Connect to outdoor unit
F\ Valve core service port cap

Udhézime pér instalimin

Si t& pastroni tubat e ajrit:

(1) Zhvidhosini dhe hiqini tapat nga valvulat me 2 dhe 3-drejtime.

(2) Zhvidhoseni dhe higeni tapén nga valvula e shérbimit.

(3) Lidheni tubin fleksibél t& pompés me vakum me valvulén e shérbimit.

(4) Ndizeni pompén me vakum pér 10-15 minuta derisa t€ arrini njé vakum prej 10 mm Hg
absolut.

(5) Me pompén me vakum ende né funksionim, mbyllni ¢elésin e presionit t& ulét né
kolektorin e pompés me vakum. Pastaj fikeni pompén me vakum.

(6) Hapeni valvulén me 2 drejtime, 1/4 rrotullim, pastaj mbylleni pas 10 sekondash.
Kontrolloni shtréngimin e t€ gjitha lidhjeve duke pérdorur sapun té€ 1éngshém ose njé
detektor elektronik pér rrjedhjet.

(7) Rrotullojeni aksin e valvulave me 2 dhe 3 drejtime pér t& hapur valvulat plotésisht.
Shképuteni tubin fleksibél t& pompés me vakum.

(8) Vendosini pérséri dhe shtréngoni té gjitha tapat e valvulave.



Hisense (Guangdong) Air Conditioning Co., Ltd.
No.8 Hisense Road, Advanced Manufacturing
Jiangsha Demonstration Park,Jiangmen City,
Guangdong Province,P.R.China

EMAIL: service@hisense.com

(These instructions shall also be available in an alternative
format, e.g. ask a copy from the dealers).
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